
Číslo zápisnice: SFZ/DK/43/2023-2024 

 

 

ZÁPISNICA  

zo zasadnutia Disciplinárnej komisie SFZ  

 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 

 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia: 16.05.2024 

Čas začiatku zasadnutia: 15:00    Čas konca zasadnutia:    17:20 

 

Predsedajúci:  Peter Mihál     Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 

 

Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 

 

1. Peter Mihál 

2. Róbert Dadykin – ONLINE (MS-Teams) 

3. Peter Potecký 

4. František Lunák 

5. Miroslav Jablonický  

6. Marián Vereš 

7. Lukáš Radoský – ONLINE (MS-Teams) 

 

Členovia orgánu neprítomní na zasadnutí:  

 

1. Miroslav Urban 

2. Peter Reisz 

3. Miroslav Vlk 

 

    Hostia prítomní na zasadnutí:  

 -    

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO 

 

 

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK 

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu akejkoľvek 

funkcie za udelenie 7.ŽK  

6. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  

7. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 9.ŽK  

8. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 12.ŽK  

9. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK 

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu akejkoľvek 

funkcie za udelenie 7.ŽK  

6. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  

7. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 9.ŽK  

8. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 12.ŽK  

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



9. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         7 

PROTI:         0 

ZDRŽAL SA:       0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za 

udelenie ČK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

 

U 1536 – Péter Varga / 1305296 / FC KOŠICE, Niké liga / – vylúčenie za surovú hru – 

udretie súpera nadmernou silou, čím ohrozil jeho zdravie a bezpečnosť (so zranením) 

podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa 

čl. 46/2b DP, od 12.05.2024. 

 

U 1537 – Vojtech Milošovič / 1219847 / FK Rača Bratislava, III. liga / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti stiahnutím súpera 

za dres mimo súboja o loptu podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 12.05.2024. 

 

U 1538 – Róbert Dický / 1252499 / MFK Snina, III. liga / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera mimo PÚ 

podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa 

čl. 45/2 DP, od 13.05.2024. 

 

U 1539 – Samuel Penziviater / 1353617 / MŠK Senec, II. LSD - U19 / – vylúčenie za 

surovú hru – udretie súpera nie zanedbateľnou silou lakťom do hlavy podľa čl. 46/1 DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 46/2a DP, od 

12.05.2024. 

 

U 1540 – Csilla Závogyán / 1444144 / KFC Komárno, II. liga - Ženy / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti kopnutím súperky 

v súboji o loptu mimo PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 13.05.2024. 

 

U 1541 – Radoslava Jacenková / 1363840 / Partizán Bardejov BŠK, II. liga - Ženy / – 

vylúčenie za telesné napadnutie – sotenie do súpera nadmernou silou mimo súboja o loptu 



podľa čl. 49/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa 

čl. 49/2a DP, od 13.05.2024. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         7 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné 

stretnutie: 

U 1542 – Tobiáš Diviš / 1325653 / MFK Tatran Liptovský Mikuláš, MONACObet liga / – 

od 11.05.2024. 

 

U 1543 – Samuel Prachar / 1347930 / Spartak Myjava, MONACObet liga / – od 

11.05.2024.  

 

U 1544 – Kristian Urban / 1297071 / FC - Žolík Malacky, III. liga / – od 12.05.2024. 

 

U 1545 – Adam Laurinec / 1282052 / OK Častkovce, III. liga / – od 12.05.2024. 

 

U 1546 – Matúš Turňa / 1174289 / Futbalový klub Podkonice, III. liga / – od 13.05.2024. 

 

U 1547 – Tomáš Juriš / 1268348 / ŠKF Sereď, III. liga / – od 13.05.2024. 

 

U 1548 – Patrik Abrahám / 1211524 / RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica, III. 

liga / – od 13.05.2024. 

 

U 1549 – Radoslav Michalák (VD) / 1054533 / FK TEMPO Partizánske, II. LSD - U19 / – 

od 12.05.2024. 

 

U 1550 – Bence Zsóka / 1355267 / FC KOŠICE, I. LMD - U17 / – od 12.05.2024. 

 

U 1551 – Dávid Durkaj / 1428835 / MFK Snina, II. LMD - U17 / – od 12.05.2024. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         7 



PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

❏  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Disciplinárna sankcia po 3. ŽK – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie podľa čl. 

37/6a DP na 1 majstrovské stretnutie: 

 

U 1552 – Ivan Rusnák / 1313348 / MŠK Námestovo, III. liga / – od 13.05.2024. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         7 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu akejkoľvek 

funkcie za udelenie 7.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Disciplinárna sankcia po 3. ŽK – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie podľa čl. 

37/6a DP na 1 majstrovské stretnutie: 

 

U 1553 – Ilija Stolica (T) / 1479279 / AS Trenčín, Niké liga / – od 05.05.2024. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         7 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

6. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  



NÁVRH UZNESENÍ :  

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 

majstrovské stretnutie: 

U 1554 – Ján Minárik / 1302951 / MŠK Žilina, Niké liga / – od 12.05.2024.  

U 1555 – Ridwan Sanusi / 1444654 / FK Železiarne Podbrezová, Niké liga / – od 

12.05.2024.  

 

U 1556 – Alexander Mojžiš / 1282275 / MFK Ružomberok, Niké liga / – od 12.05.2024. 

 

U 1557 – Artur Gajdoš / 1271332 / AS Trenčín, Niké liga / – od 12.05.2024.  

 

U 1558 – Milán Vitális / 1463514 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, Niké liga / – od 

13.05.2024.  

  

U 1559 – Peter Petrán / 1125099 / MŠK Rimavská Sobota, III. liga / – od 12.05.2024.  

 

U 1560 – Martin Šebek / 1207632 / OK Častkovce, III. liga / – od 12.05.2024.  

 

U 1561 – Šimon Horniak / 1304719 / TJ Družstevník Veľké Ludince, III. liga / – od 

12.05.2024.  

 

U 1562 – Matej Siva / 1153771 / MŠK FOMAT Martin, III. liga / – od 12.05.2024.  

 

U 1563 – Radovan Kotlár / 1219505 / FK Slovan Duslo Šaľa, III. liga / – od 12.05.2024. 

 

U 1564 – Tomáš Ontko / 1289498 / MŠK Spišské Podhradie, III. liga / – od 13.05.2024.  

 

U 1565 – Patrik Schiszler / 1220380 / FK Beluša, III. liga / – od 13.05.2024.  

 

U 1566 – Kristián Kolembus / 1315631 / AFC Nové Mesto nad Váhom, III. liga / – od 

12.05.2024.  

 

U 1567 – Jakub Krištof / 1278256 / RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica, III. liga 

/ – od 13.05.2024.  

 

U 1568 – Adam Marcišin / 1307964 / MŠK Tesla Stropkov, II. LSD - U19 / – od 

12.05.2024. 

 

U 1569 – Peter Šurík / 1320844 / MŠK Kysucké Nové Mesto, II. LSD - U19 / – od 

12.05.2024. 

 

U 1570 – Matej Schmidt / 1373242 / Futbalový klub Spišská Nová Ves, II. LSD - U19 / – 

od 12.05.2024. 

 

U 1571 – Kristián Karafa / 1398819 / MFK Vranov nad Topľou, II. LSD - U19 / – od 

13.05.2024. 

 



U 1572 – Adrián Bargár / 1379488 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. LSD - U19 / – od 

12.05.2024. 

 

U 1573 – Timotej Panáček / 1371886 / MŠK Púchov, II. LSD - U19 / – od 12.05.2024. 

U 1574 – Maroš Lahký / 1346155 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, I. 

LMD - U17 / – od 12.05.2024. 

 

U 1575 – Tomáš Kašaj / 1380555 / MFK Zemplín Michalovce, I. LMD - U16 / – od 

12.05.2024. 

 

U 1576 – Marko Valkučák / 1372609 / MFK Zemplín Michalovce, I. LMD - U16 / – od 

12.05.2024. 

 

U 1577 – Tibor Klučár / 1378941 / MŠK Tesla Stropkov, II. LMD - U17 / – od 12.05.2024. 

 

U 1578 – Samuel Vrabec / 1373066 / MŠK Kysucké Nové Mesto, II. LMD - U17 / – od 

12.05.2024. 

 

U 1579 – Jakub Žarnovský / 1378918 / Partizán Bardejov BŠK, II. LMD - U17 / – od 

15.05.2024. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         7 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

7. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 9.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Disciplinárna sankcia po 9. ŽK. Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu 

podľa čl. 37/5c DP na 1 majstrovské stretnutie: 

U 1580 – Rash Rahim Ibrahim / 1442125 / AS Trenčín, Niké liga / – od 12.05.2024. 

 

U 1581 – Filip Škrteľ / 1274694 / OFK Baník Lehota pod Vtáčnikom, III. liga / – od 

12.05.2024. 

 

U 1582 – Metodija Delov / 1473939 / FK Slovan Duslo Šaľa, III. liga / – od 12.05.2024. 

 

U 1583 – Erik Jambrich / 1338631 / FK Dubnica nad Váhom, III. liga / – od 13.05.2024. 

 

U 1584 – Tomáš Krasňan / 1336890 / MŠK Považská Bystrica, II. LSD - U19 / – od 

13.05.2024. 



 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         7 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

8. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 12.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Disciplinárna sankcia po 12. ŽK. Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu 

podľa čl. 37/5c DP na 1 majstrovské stretnutie: 

U 1585 – Dávid Selecký / 1256022 / Futbalový klub Podkonice, III. liga / – od 12.05.2024. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         7 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

9. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

NÁVRH UZNESENÍ: 

U 1586 – FK Železiarne Podbrezová / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS priaznivcov (vulgárne pokriky) v 

stretnutí 9. kola Niké ligy – Nadstavbová časť o titul medzi FK Železiarne Podbrezová – ŠK 

Slovan Bratislava futbal podľa čl. 58/2a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie 

podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

 

U 1587 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS priaznivcov (vulgárne pokriky) v 

stretnutí 9. kola Niké ligy – Nadstavbová časť o titul medzi FK Železiarne Podbrezová – ŠK 

Slovan Bratislava futbal podľa čl. 58/1a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu 

vo výške 500,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 1588 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS 

priaznivcov (vulgárne pokriky a použitie pyrotechniky) a nedostatočnú US (umožnenie 

vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 9. kola Niké ligy – Nadstavbová časť o titul medzi FK 



DAC 1904 Dunajská Streda – FC Spartak Trnava podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a,b DP, ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 1.200,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 

12/6 DP. 

 

U 1589 – FC Spartak Trnava / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 

a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS priaznivcov (vulgárne pokriky a prejavy 

hanobiace príslušnosť k národnosti) v stretnutí 9. kola Niké ligy – Nadstavbová časť o titul 

medzi FK DAC 1904 Dunajská Streda – FC Spartak Trnava podľa čl. 58/1a,g DP, ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 1.200,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 

12/6 DP. 

 

U 1590 – MFK Dukla Banská Bystrica / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za hrubé 

nešportové prejavy (poškodenie dverí na šatni hostí) po stretnutí 9. kola Niké ligy – 

Nadstavbová časť o udržanie sa medzi AS Trenčín – MFK Dukla Banská Bystrica podľa čl. 

47/1c DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 47/4 a 

čl. 12/6 DP. DK zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie v podobe príkazu nahradiť 

poškodenému klubu (AS Trenčín) spôsobenú škodu podľa čl. 43/2p DP, a to v lehote do 30 

dní odo dňa zverejnenia ÚS, pričom DK v určenej lehote žiada klub o predloženie správy o 

splnení uloženého príkazu. 

 

U 1591 – Andrej Stojcevski / 1456082 / MŠK Žilina, Niké liga / – DK na základe 

stanoviska odbornej komisie KR SFZ zo dňa 16.05.2024 rozhodla, že konanie voči 

menovanému za vylúčenie po ČK v stretnutí 9. kola Niké ligy – Nadstavbová časť o titul 

medzi MFK Ružomberok – MŠK Žilina zastavuje a zároveň ruší účinky ČK podľa čl. 78/4a 

DP. 

 

U 1592 – 1. FC TATRAN Prešov / MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS 

priaznivcov (použitie pyrotechniky po stretnutí) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia 

pyrotechniky) v stretnutí 29. kola MONACObet ligy medzi 1. FC TATRAN Prešov – MFK 

Dolný Kubín podľa čl. 57/1b a čl. 58/2b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie 

podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP.  

 

U 1593 – KFC Komárno / MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS 

priaznivcov (použitie pyrotechniky) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) 

v stretnutí 29. kola MONACObet ligy medzi KFC Komárno – FC Petržalka podľa čl. 57/1b 

a čl. 58/2b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu –  upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP.  

 

U 1594 – Martin Stopka (AT) / 1169065 / FC ŠTK 1914 Šamorín, MONACObet liga / 

– DK na základe žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 1378 

rozhodla, že žiadosť zamieta. 

U 1595 – MŠK Rimavská Sobota / III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 

a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS priaznivcov (urážlivé pokriky) a nedostatočnú 

US (nevykonanie opatrení na zabránenie hrubých nešportových prejavov) v stretnutí 26. kola 

III. ligy medzi MŠK Rimavská Sobota – MŠK Tesla Stropkov podľa čl. 58/2a DP, ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 200,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

 



U 1596 – Rastislav Kollár (AT) / 1059553 / RSC HAMSIK ACADEMY Banská 

Bystrica, III. liga / – DK na základe Zápisu o stretnutí, Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ a stanoviska klubu rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy 

(provokatívne výroky na adresu R) v stretnutí 26. kola III. ligy medzi ŠKF Sereď – RSC 

HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica podľa čl. 47/1b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 

pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie na 2 mesiace podľa čl. 47/2b DP, od 13.05.2024 s 

prerušením od 09.06.2024 (1 mesiac si vykoná v súťažnom ročníku 2024/2025). 

 

U 1597 – MFK Skalica / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK 

SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 

25. kola II. LSD - U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu 

vo výške 50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28/e Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ pre súťažný ročník 2023/2024. 

 

U 1598 – SDM Domino / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK 

SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 

25. kola II. LSD - U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu 

vo výške 50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28/e Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ pre súťažný ročník 2023/2024. 

 

U 1599 – FK GALAKTIK / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie 

ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo 

stretnutia 25. kola II. LSD - U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28/e Rozpisu 

republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2023/2024. 
 

U 1600 – FC Union Nové Zámky / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu odbornej 

komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu 

zo stretnutia 1. kola I. LD - WU19 – Nadstavbová časť podľa čl. 64/1a DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v 

spojení s čl. 28/e Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 

2023/2024.  

 

U 1601 – MFK Zemplín Michalovce / I. LMD - U17 / – DK na základe Zápisu o stretnutí, 

podnetu R a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy 

(poškodenie dverí na šatni hostí) po stretnutí 23. kola I. LMD - U17 medzi MFK Dukla 

Banská Bystrica – MFK Zemplín Michalovce podľa čl. 47/1c DP ukladá Disciplinárnu 

sankciu – finančnú pokutu vo výške 100,- € podľa čl. 47/4, čl. 36/1d a čl. 12/6 DP. DK 

zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie v podobe príkazu nahradiť poškodenému klubu 

(MFK Dukla Banská Bystrica) spôsobenú škodu podľa čl. 43/2p DP, a to v lehote do 30 dní 

odo dňa zverejnenia ÚS, pričom DK v určenej lehote žiada klub o predloženie správy o 

splnení uloženého príkazu. 

U 1602 – Martin Pustý / 1084907 / – DK na základe žiadosti menovaného o zmenu 

ochranného opatrenia uloženého U 641 rozhodla, že žiadosť zamieta z dôvodu nesplnenia 

náležitosti v zmysle čl. 41 DP. 

 

U 1603 – František Baraniak / 1144368 / MFK Dolný Kubín, MONACObet liga / – 

Senát DK pre ochranu integrity súťaže na základe podnetu Oddelenia integrity futbalu SFZ 

podľa čl. 71/1,3f DP s poukazom na čl. 70/5 DP začína voči menovanému disciplinárne 

konanie pre podozrenie zo spáchania disciplinárneho previnenia narušenia regulárnosti a 



integrity súťaže podľa čl. 52/2,3a,b DP a ukladá mu predbežné ochranné opatrenie 

spočívajúce v pozastavení výkonu akejkoľvek funkcie podľa čl. 76a/1 DP až do rozhodnutia 

DK, od 17.05.2024. DK SFZ zároveň menovaného predvoláva na zasadnutie dňa 23.05.2024 

o 14:15 hod. v sídle SFZ. 

 

U 1604 – Lukáš Kaplan / 1140469 / – Senát DK pre ochranu integrity súťaže na základe 

podnetu Oddelenia integrity futbalu SFZ podľa čl. 71/1,3f DP s poukazom na čl. 70/5 DP 

začína voči menovanému disciplinárne konanie pre podozrenie zo spáchania disciplinárneho 

previnenia narušenia regulárnosti a integrity súťaže podľa čl. 52/2,3b DP a ukladá mu 

predbežné ochranné opatrenie spočívajúce v pozastavení výkonu akejkoľvek funkcie podľa 

čl. 76a/1 DP až do rozhodnutia DK, od 17.05.2024.  

 

U 1605 – MFK Dolný Kubín / MONACObet liga / – Senát DK pre ochranu integrity 

súťaže na základe podnetu Oddelenia integrity futbalu SFZ podľa čl. 71/1,3f DP s poukazom 

na čl. 70/5 DP začína voči klubu disciplinárne konanie pre podozrenie zo spáchania 

disciplinárneho previnenia narušenia regulárnosti a integrity súťaže vo veci stretnutia II. ligy 

medzi MFK Dolný Kubín – 1. FC TATRAN Prešov podľa čl. 52/2,3a DP.  

2.    Oznamy DK SFZ: 

DK vo veci vylúčenia hráča – Péter Varga / 1305296 / FC KOŠICE, Niké liga / v stretnutí 

9. kola Niké ligy – Nadstavbová časť o udržanie sa medzi MFK Skalica – FC KOŠICE berie 

na vedomie stanovisko odbornej komisie KR SFZ zo dňa 16.05.2024 a odkazuje na U 1536. 

 

DK vo veci vylúčenia hráčky – Radoslava Jacenková / 1363840 / Partizán Bardejov BŠK, 

II. liga - Ženy / v stretnutí 18. kola II. ligy - Ženy medzi KFC Komárno – Partizán Bardejov 

BŠK berie na vedomie stanovisko odbornej komisie KR SFZ zo dňa 16.05.2024 a odkazuje 

na U 1541. 

 

 

ZOZNAM UZNESENÍ: 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

 

U 1536 – Péter Varga / 1305296 / FC KOŠICE, Niké liga / – vylúčenie za surovú hru – udretie 

súpera nadmernou silou, čím ohrozil jeho zdravie a bezpečnosť (so zranením) podľa čl. 46/1 

DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 46/2b DP, od 

12.05.2024. 

 

U 1537 – Vojtech Milošovič / 1219847 / FK Rača Bratislava, III. liga / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti stiahnutím súpera za dres mimo 

súboja o loptu podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. 

s. podľa čl. 45/2 DP, od 12.05.2024. 

 

U 1538 – Róbert Dický / 1252499 / MFK Snina, III. liga / – vylúčenie za narušenie riadneho 

priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera mimo PÚ podľa čl. 45/1b 

DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 

13.05.2024. 

 



U 1539 – Samuel Penziviater / 1353617 / MŠK Senec, II. LSD - U19 / – vylúčenie za surovú 

hru – udretie súpera nie zanedbateľnou silou lakťom do hlavy podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna 

sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 46/2a DP, od 12.05.2024. 

 

U 1540 – Csilla Závogyán / 1444144 / KFC Komárno, II. liga - Ženy / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti kopnutím súperky v súboji o loptu 

mimo PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. 

podľa čl. 45/2 DP, od 13.05.2024. 

 

U 1541 – Radoslava Jacenková / 1363840 / Partizán Bardejov BŠK, II. liga - Ženy / – 

vylúčenie za telesné napadnutie – sotenie do súpera nadmernou silou mimo súboja o loptu podľa 

čl. 49/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 49/2a DP, 

od 13.05.2024. 

 

 

 

 

Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 

DP na 1 súťažné stretnutie: 

 

U 1542 – Tobiáš Diviš / 1325653 / MFK Tatran Liptovský Mikuláš, MONACObet liga / – od 

11.05.2024. 

 

U 1543 – Samuel Prachar / 1347930 / Spartak Myjava, MONACObet liga / – od 11.05.2024.  

 

U 1544 – Kristian Urban / 1297071 / FC - Žolík Malacky, III. liga / – od 12.05.2024. 

 

U 1545 – Adam Laurinec / 1282052 / OK Častkovce, III. liga / – od 12.05.2024. 

 

U 1546 – Matúš Turňa / 1174289 / Futbalový klub Podkonice, III. liga / – od 13.05.2024. 

 

U 1547 – Tomáš Juriš / 1268348 / ŠKF Sereď, III. liga / – od 13.05.2024. 

 

U 1548 – Patrik Abrahám / 1211524 / RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica, III. liga 

/ – od 13.05.2024. 

 

U 1549 – Radoslav Michalák (VD) / 1054533 / FK TEMPO Partizánske, II. LSD - U19 / – od 

12.05.2024. 

 

U 1550 – Bence Zsóka / 1355267 / FC KOŠICE, I. LMD - U17 / – od 12.05.2024. 

 

U 1551 – Dávid Durkaj / 1428835 / MFK Snina, II. LMD - U17 / – od 12.05.2024. 

 

Disciplinárna sankcia po 3. ŽK – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/6a 

DP na 1 majstrovské stretnutie: 

  

U 1552 – Ivan Rusnák / 1313348 / MŠK Námestovo, III. liga / – od 13.05.2024. 

 

Disciplinárna sankcia po 7. ŽK – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/6b 

DP na 1 majstrovské stretnutie: 



 

U 1553 – Ilija Stolica (T) / 1479279 / AS Trenčín, Niké liga / – od 05.05.2024. 

 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 

majstrovské stretnutie: 

 

U 1554 – Ján Minárik / 1302951 / MŠK Žilina, Niké liga / – od 12.05.2024.  

U 1555 – Ridwan Sanusi / 1444654 / FK Železiarne Podbrezová, Niké liga / – od 12.05.2024.  

 

U 1556 – Alexander Mojžiš / 1282275 / MFK Ružomberok, Niké liga / – od 12.05.2024. 

 

U 1557 – Artur Gajdoš / 1271332 / AS Trenčín, Niké liga / – od 12.05.2024.  

 

U 1558 – Milán Vitális / 1463514 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, Niké liga / – od 

13.05.2024.  

  

U 1559 – Peter Petrán / 1125099 / MŠK Rimavská Sobota, III. liga / – od 12.05.2024.  

 

U 1560 – Martin Šebek / 1207632 / OK Častkovce, III. liga / – od 12.05.2024.  

 

U 1561 – Šimon Horniak / 1304719 / TJ Družstevník Veľké Ludince, III. liga / – od 

12.05.2024.  

 

U 1562 – Matej Siva / 1153771 / MŠK FOMAT Martin, III. liga / – od 12.05.2024.  

 

U 1563 – Radovan Kotlár / 1219505 / FK Slovan Duslo Šaľa, III. liga / – od 12.05.2024. 

 

U 1564 – Tomáš Ontko / 1289498 / MŠK Spišské Podhradie, III. liga / – od 13.05.2024.  

 

U 1565 – Patrik Schiszler / 1220380 / FK Beluša, III. liga / – od 13.05.2024.  

 

U 1566 – Kristián Kolembus / 1315631 / AFC Nové Mesto nad Váhom, III. liga / – od 

12.05.2024.  

 

U 1567 – Jakub Krištof / 1278256 / RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica, III. liga / – 

od 13.05.2024.  

 

U 1568 – Adam Marcišin / 1307964 / MŠK Tesla Stropkov, II. LSD - U19 / – od 12.05.2024. 

 

U 1569 – Peter Šurík / 1320844 / MŠK Kysucké Nové Mesto, II. LSD - U19 / – od 12.05.2024. 

 

U 1570 – Matej Schmidt / 1373242 / Futbalový klub Spišská Nová Ves, II. LSD - U19 / – od 

12.05.2024. 

 

U 1571 – Kristián Karafa / 1398819 / MFK Vranov nad Topľou, II. LSD - U19 / – od 

13.05.2024. 

 

U 1572 – Adrián Bargár / 1379488 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. LSD - U19 / – od 12.05.2024. 

 

U 1573 – Timotej Panáček / 1371886 / MŠK Púchov, II. LSD - U19 / – od 12.05.2024. 



U 1574 – Maroš Lahký / 1346155 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, I. LMD 

- U17 / – od 12.05.2024. 

 

U 1575 – Tomáš Kašaj / 1380555 / MFK Zemplín Michalovce, I. LMD - U16 / – od 

12.05.2024. 

 

U 1576 – Marko Valkučák / 1372609 / MFK Zemplín Michalovce, I. LMD - U16 / – od 

12.05.2024. 

 

U 1577 – Tibor Klučár / 1378941 / MŠK Tesla Stropkov, II. LMD - U17 / – od 12.05.2024. 

 

U 1578 – Samuel Vrabec / 1373066 / MŠK Kysucké Nové Mesto, II. LMD - U17 / – od 

12.05.2024. 

 

U 1579 – Jakub Žarnovský / 1378918 / Partizán Bardejov BŠK, II. LMD - U17 / – od 

15.05.2024. 

 

Disciplinárna sankcia po 9. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5b DP na 1 

majstrovské stretnutie: 

 

U 1580 – Rash Rahim Ibrahim / 1442125 / AS Trenčín, Niké liga / – od 12.05.2024. 

 

U 1581 – Filip Škrteľ / 1274694 / OFK Baník Lehota pod Vtáčnikom, III. liga / – od 

12.05.2024. 

 

U 1582 – Metodija Delov / 1473939 / FK Slovan Duslo Šaľa, III. liga / – od 12.05.2024. 

 

U 1583 – Erik Jambrich / 1338631 / FK Dubnica nad Váhom, III. liga / – od 13.05.2024. 

 

U 1584 – Tomáš Krasňan / 1336890 / MŠK Považská Bystrica, II. LSD - U19 / – od 

13.05.2024. 
 

Disciplinárna sankcia po 12. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5c DP na 1 

majstrovské stretnutie: 

 

U 1585 – Dávid Selecký / 1256022 / Futbalový klub Podkonice, III. liga / – od 12.05.2024. 

Disciplinárne konania: 

U 1586 – FK Železiarne Podbrezová / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS priaznivcov (vulgárne pokriky) v 

stretnutí 9. kola Niké ligy – Nadstavbová časť o titul medzi FK Železiarne Podbrezová – ŠK 

Slovan Bratislava futbal podľa čl. 58/2a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa 

čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

 

U 1587 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS priaznivcov (vulgárne pokriky) v 

stretnutí 9. kola Niké ligy – Nadstavbová časť o titul medzi FK Železiarne Podbrezová – ŠK 

Slovan Bratislava futbal podľa čl. 58/1a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu 

vo výške 500,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 



 

U 1588 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS 

priaznivcov (vulgárne pokriky a použitie pyrotechniky) a nedostatočnú US (umožnenie 

vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 9. kola Niké ligy – Nadstavbová časť o titul medzi FK DAC 

1904 Dunajská Streda – FC Spartak Trnava podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a,b DP, ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 1.200,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 

DP. 

 

U 1589 – FC Spartak Trnava / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 

podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS priaznivcov (vulgárne pokriky a prejavy hanobiace 

príslušnosť k národnosti) v stretnutí 9. kola Niké ligy – Nadstavbová časť o titul medzi FK 

DAC 1904 Dunajská Streda – FC Spartak Trnava podľa čl. 58/1a,g DP, ukladá Disciplinárnu 

sankciu – finančnú pokutu vo výške 1.200,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 1590 – MFK Dukla Banská Bystrica / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za hrubé 

nešportové prejavy (poškodenie dverí na šatni hostí) po stretnutí 9. kola Niké ligy – 

Nadstavbová časť o udržanie sa medzi AS Trenčín – MFK Dukla Banská Bystrica podľa čl. 

47/1c DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 47/4 a čl. 

12/6 DP. DK zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie v podobe príkazu nahradiť 

poškodenému klubu (AS Trenčín) spôsobenú škodu podľa čl. 43/2p DP, a to v lehote do 30 dní 

odo dňa zverejnenia ÚS, pričom DK v určenej lehote žiada klub o predloženie správy o splnení 

uloženého príkazu. 

 

U 1591 – Andrej Stojcevski / 1456082 / MŠK Žilina, Niké liga / – DK na základe stanoviska 

odbornej komisie KR SFZ zo dňa 16.05.2024 rozhodla, že konanie voči menovanému za 

vylúčenie po ČK v stretnutí 9. kola Niké ligy – Nadstavbová časť o titul medzi MFK 

Ružomberok – MŠK Žilina zastavuje a zároveň ruší účinky ČK podľa čl. 78/4a DP. 

 

U 1592 – 1. FC TATRAN Prešov / MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS 

priaznivcov (použitie pyrotechniky po stretnutí) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia 

pyrotechniky) v stretnutí 29. kola MONACObet ligy medzi 1. FC TATRAN Prešov – MFK 

Dolný Kubín podľa čl. 57/1b a čl. 58/2b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa 

čl. 58/3 a čl. 10 DP.  

 

U 1593 – KFC Komárno / MONACObet liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS priaznivcov (použitie 

pyrotechniky) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 29. kola 

MONACObet ligy medzi KFC Komárno – FC Petržalka podľa čl. 57/1b a čl. 58/2b DP, ukladá 

Disciplinárnu sankciu –  upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP.  

 

U 1594 – Martin Stopka (AT) / 1169065 / FC ŠTK 1914 Šamorín, MONACObet liga / – 

DK na základe žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 1378 rozhodla, 

že žiadosť zamieta. 

U 1595 – MŠK Rimavská Sobota / III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 

podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS priaznivcov (urážlivé pokriky) a nedostatočnú US 

(nevykonanie opatrení na zabránenie hrubých nešportových prejavov) v stretnutí 26. kola III. 



ligy medzi MŠK Rimavská Sobota – MŠK Tesla Stropkov podľa čl. 58/2a DP, ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 200,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

 

U 1596 – Rastislav Kollár (AT) / 1059553 / RSC HAMSIK ACADEMY Banská Bystrica, 

III. liga / – DK na základe Zápisu o stretnutí, Správy delegáta zo stretnutia, podnetu delegáta 

SFZ a stanoviska klubu rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (provokatívne výroky na 

adresu R) v stretnutí 26. kola III. ligy medzi ŠKF Sereď – RSC HAMSIK ACADEMY Banská 

Bystrica podľa čl. 47/1b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu akejkoľvek 

funkcie na 2 mesiace podľa čl. 47/2b DP, od 13.05.2024 s prerušením od 09.06.2024 (1 mesiac 

si vykoná v súťažnom ročníku 2024/2025). 

 

U 1597 – MFK Skalica / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK 

SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 25. 

kola II. LSD - U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 

50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28/e Rozpisu republikových súťaží riadených 

SFZ pre súťažný ročník 2023/2024. 

 

U 1598 – SDM Domino / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK 

SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 25. 

kola II. LSD - U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 

50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28/e Rozpisu republikových súťaží riadených 

SFZ pre súťažný ročník 2023/2024. 

 

U 1599 – FK GALAKTIK / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK 

SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 25. 

kola II. LSD - U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 

50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28/e Rozpisu republikových súťaží riadených 

SFZ pre súťažný ročník 2023/2024. 
 

U 1600 – FC Union Nové Zámky / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie 

ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo 

stretnutia 1. kola I. LD - WU19 – Nadstavbová časť podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu 

sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 28/e 

Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2023/2024.  

 

U 1601 – MFK Zemplín Michalovce / I. LMD - U17 / – DK na základe Zápisu o stretnutí, 

podnetu R a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (poškodenie 

dverí na šatni hostí) po stretnutí 23. kola I. LMD - U17 medzi MFK Dukla Banská Bystrica – 

MFK Zemplín Michalovce podľa čl. 47/1c DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu 

vo výške 100,- € podľa čl. 47/4, čl. 36/1d a čl. 12/6 DP. DK zároveň ukladá klubu ochranné 

opatrenie v podobe príkazu nahradiť poškodenému klubu (MFK Dukla Banská Bystrica) 

spôsobenú škodu podľa čl. 43/2p DP, a to v lehote do 30 dní odo dňa zverejnenia ÚS, pričom 

DK v určenej lehote žiada klub o predloženie správy o splnení uloženého príkazu. 

U 1602 – Martin Pustý / 1084907 / – DK na základe žiadosti menovaného o zmenu ochranného 

opatrenia uloženého U 641 rozhodla, že žiadosť zamieta z dôvodu nesplnenia náležitosti v 

zmysle čl. 41 DP. 

 

U 1603 – František Baraniak / 1144368 / MFK Dolný Kubín, MONACObet liga / – Senát 

DK pre ochranu integrity súťaže na základe podnetu Oddelenia integrity futbalu SFZ podľa čl. 

71/1,3f DP s poukazom na čl. 70/5 DP začína voči menovanému disciplinárne konanie pre 



podozrenie zo spáchania disciplinárneho previnenia narušenia regulárnosti a integrity súťaže 

podľa čl. 52/2,3a,b DP a ukladá mu predbežné ochranné opatrenie spočívajúce v pozastavení 

výkonu akejkoľvek funkcie podľa čl. 76a/1 DP až do rozhodnutia DK, od 17.05.2024. DK SFZ 

zároveň menovaného predvoláva na zasadnutie dňa 23.05.2024 o 14:15 hod. v sídle SFZ. 

 

U 1604 – Lukáš Kaplan / 1140469 / – Senát DK pre ochranu integrity súťaže na základe 

podnetu Oddelenia integrity futbalu SFZ podľa čl. 71/1,3f DP s poukazom na čl. 70/5 DP začína 

voči menovanému disciplinárne konanie pre podozrenie zo spáchania disciplinárneho 

previnenia narušenia regulárnosti a integrity súťaže podľa čl. 52/2,3b DP a ukladá mu 

predbežné ochranné opatrenie spočívajúce v pozastavení výkonu akejkoľvek funkcie podľa čl. 

76a/1 DP až do rozhodnutia DK, od 17.05.2024.  

 

U 1605 – MFK Dolný Kubín / MONACObet liga / – Senát DK pre ochranu integrity súťaže 

na základe podnetu Oddelenia integrity futbalu SFZ podľa čl. 71/1,3f DP s poukazom na čl. 

70/5 DP začína voči klubu disciplinárne konanie pre podozrenie zo spáchania disciplinárneho 

previnenia narušenia regulárnosti a integrity súťaže vo veci stretnutia II. ligy medzi MFK Dolný 

Kubín – 1. FC TATRAN Prešov podľa čl. 52/2,3a DP.  

2.    Oznamy DK SFZ: 

DK vo veci vylúčenia hráča – Péter Varga / 1305296 / FC KOŠICE, Niké liga / v stretnutí 9. 

kola Niké ligy – Nadstavbová časť o udržanie sa medzi MFK Skalica – FC KOŠICE berie na 

vedomie stanovisko odbornej komisie KR SFZ zo dňa 16.05.2024 a odkazuje na U 1536. 

 

DK vo veci vylúčenia hráčky – Radoslava Jacenková / 1363840 / Partizán Bardejov BŠK, II. 

liga - Ženy / v stretnutí 18. kola II. ligy - Ženy medzi KFC Komárno – Partizán Bardejov BŠK 

berie na vedomie stanovisko odbornej komisie KR SFZ zo dňa 16.05.2024 a odkazuje na U 

1541. 

______________________ 

Najbližšie zasadnutie DK SFZ sa uskutoční 23.05.2024 v sídle SFZ v Bratislave. 

Odvolanie proti rozhodnutiu Disciplinárnej komisie SFZ (okrem rozhodnutí podľa čl. 

37/3, čl. 5 alebo čl. 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich 

dní odo dňa oznámenia rozhodnutia Disciplinárnej komisie SFZ (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 

 

..............................     .................................  

Peter Mihál       Tomáš Fodrek   
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